

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

С Новым, 2006 годом!

Спасибо вам, читатели, наши лучшие друзья и сподвижники! Низкий поклон вам за поддержку, за верность газете! Без вашей преданности "Орловской правде" нам не выстоять и не преодолеть всех невзгод. Благодарим за плодотворное сотрудничество в уходящем году и надеемся на его успешное продолжение!

В эти дни принято подводить итоги минувшего года. Мы отмечаем общее достижение — стабильность экономической и политической ситуации в Орловской области, но многое еще предстоит сделать. Впереди — год большой и напряженной работы.

Мы постараемся и в новом году наполнить газету интересными, актуальными и полезными материалами.

Мы желаем в новом году благополучия, счастья и здоровья каждой семье. Ведь счастливая семья, круг родных и близких, готовых поддержать в любой момент, — самая важная ценность в жизни каждого из нас. Оставим в прошлом все беды, невзгоды, всё плохое. А возьмем с собой то, без чего немислима жизнь каждого человека — веру, надежду, любовь.

Пусть Огненная Собака принесет вам удачу!

Мира и процветания в новом году!

Коллектив редакции газеты "Орловская правда".



С ЮБИЛЕЕМ, ВЕТЕРАН!

Ветерану Великой Отечественной войны В.М. Чикоренкову исполнилось 85 лет. Василий Митрофанович прошел всю войну от первого до последнего дня. Участвовал в прорыве блокады Ленинграда. Освобождал Ригу. Закончил войну в должности командира роты 3-й гвардейской дивизии 2-го Прибалтийского фронта. Позднее Василий Митрофанович закончил академию Фрунзе, преподавал в Высшей офицерской школе в г. Смоленске. В 1958 году был направлен военным советником в Ирак. Преподавал там в высшем офицерском колледже и одновременно участвовал в разработке боевого устава иракской армии.

В Орел Василий Митрофанович приехал в 1961 году. 13 лет служил в системе военных комиссариатов, а после увольнения из рядов Советской Армии еще 20 лет работал начальником Орловского производственного объединения автовокзалов и пассажирских автостанций.

В.М. Чикоренкова хорошо знают учащиеся и преподаватели школ № 22, 34 и банковской школы. В этих учебных заведениях ветеран войны регулярно принимает участие в уроках мужества.

Коллектив редакции сердечно поздравляет Василия Митрофановича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья и бодрости духа!

СЕТ-Холдинг
СЕТ-Орел-инвест

Уважаемые орловцы!
Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!
Желаем вам счастья, успехов, крепкого здоровья.

Учредитель "СЕТ-Холдинг" Директор "СЕТ-Орел-инвест"
Александр Самусев Сергей Дымов

С Новым годом и Рождеством!

У ДЕТВОРЫ НАСТРОЕНИЕ НОВОГОДНЕЕ!



Румяные Дед Мороз и Снегурочка, забавные Водяной и Леший, веселый Буратино и прелестная Золушка, холодная Снежная Королева и любимица ребятни задорная Баба Яга — все герои любимых сказок предстали перед детворой на



новогодних праздниках в Хотимль-Кузменковской средней школе.

В предвкушении Нового года и рождественских каникул ребята особенно постарались: нарядили лесную красавицу, подготовили красочные новогодние газеты,

вместе с учителями до мелочей продумали сценарии утренников для малышей и театрализованных представлений для старшеклассников. Ученик 11-го класса Роман Шеверяев с нескрываемой гордостью в очередной раз примерил костюм Деда Мороза: ему пятый год подряд доверяют исполнение самой важной роли в новогодних спектаклях.

После праздников наступят долгожданные, наполненные забавами каникулы. Ребят ждет масса развлечений: строительство снежного городка, ледовые забавы, лыжные соревнования и катание на санках, рождественские колядки. Программа новогодних праздников и рождественских каникул получилась яркой и насыщенной. Нашлось в ней место и "огоньку" для педагогов школы.

Наталья ЗАРУБИНА.
Хотынецкий район.



Компания
«СЕВЕРСТАЛЬ-МЕТИЗ»
поздравляет
работников Орловского
сталепрокатного завода,
жителей г. Орла и области
с наступающим Новым годом!

Уходящий 2005 год стал началом качественно нового этапа в нашей жизни. Мы больше не отдельные заводы. Мы — новая крупная компания, стратегически мыслящая, устремленная в будущее, опережающая конкурентов, добивающаяся успехов. Природа этого успеха такова, что зависит не только и не столько от глобальных инвестиций, внедрения современных технологий, использования эффективных управленческих стратегий. Природа успеха — в чувстве единения, в стремлении к общей цели — построению компании европейского уровня.

Позвольте пожелать всем крепкого здоровья, благополучия, счастья. Пусть новый, 2006 год будет для всех щедрым, радостным, мирным, богатым на яркие события.
Счастливого Нового года и Рождества!

Генеральный директор
ЗАО «Северсталь-метиз» **О.В. Наумова.**

НАШИ ЧИТАТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

Уважаемая редакция, хочу через вашу газету выразить благодарность администрации Советского района г. Орла за то, что она своевременно реагирует на письма, просьбы и жалобы людей.

Поздравляю всех работников администрации с наступающим Новым годом. Желаю здоровья, успехов в работе!

В. КОСТОМАРОВА.
Пенсионерка.